
Chvála Kristu! 

Začal nový liturgický rok 2019/2020. Branou, 

skrze kterou vstupujeme do nového liturgic-

kého roku, je advent, který je nerozlučně 

spjatý s rorátními bohoslužbami. Ty mám moc 

rád, protože mi připomínají krásné zážitky 

z dětství. V tuto dobu byl nejčastěji v severním 

Pucku sníh. Roráty začínaly v 6:15 a množství 

dětí si neslo světlo v lampionech ze svých do-

movů až do kostela. Čím víc jsme se blížili ke 

kostelu, tím víc nás bylo a tím víc bylo i světla 

v noční tmě.  

Děti s sebou měly školní brašny a rodiče brali 

s sebou vše, co potřebovali do práce. Bylo 

krásné vědět, že v každodenních povinnos-

tech dne našli čas na účast na rorátech. Dnes, 

když vím, jak málo času mají lidé kvůli mnoha 

povinnostem, které jim ukládá moderní život, 

si o to víc vážím všech, kteří si umí v tom ru-

chu a frmolu mnoha povinností přece jenom 

najít čas pro Boha. Je to krásné svědectví.  

Advent je jedinečný čas prožívaný v Církvi, 

čas očekávání a přípravy na příchod Ježíše 

Krista.  

Kristus, který se narodil v Betlémě, je předsta-

ven jako světlo vycházejícího slunce, přichází 

jako ten, kdo může vytáhnout člověka z tem-

noty. „Z milosrdné lásky 

našeho Boha nás navštíví 

ten, který vychází z výsosti, 

aby zazářil těm, kdo žijí 

v temnotě a v stínu smrti, 

a uvedl naše kroky na cestu 

pokoje“ (srov. Lk 1,78-79). 

Jsem hrdý na to, že v naší bolatické farnosti 

tradice rorát přetrvává. Z vlastní zkušenosti 

vím, že pro mnohé jsme v tom vzorem. Dej 

Bůh, ať tomu tak je i nadále. Proto moc prosím 

a vybízím všechny rodiče, babičky a dědečky, 

aby povzbuzovali své děti a vnoučata k účasti 

na ranních rorátních mších. Děkuji všem kos-

telníkům, varhaníkům, ministrantům, lekto-

rům, akolytům a katechetkám, že mi pomá-

hají při organizaci těchto mší. Děkuji také Zá-

kladní škole v Bolaticích, školní jídelně a pe-

kárně Azpek, protože díky vám se děti mohou 

po ranní mši spolu v jídelně nasnídat. 

Žehnám vám všem do celé doby adventní. 

 

prosinec 



Utišení bouře  -  Mk 4.35-41 

Na začátku dnešního setkání si připomeneme významné události ze života Ježíše Krista, o kte-

rých čteme v Evangeliích a které si jeho současníci nedokázali vysvětlit. Přibližně při 35 různých 

příležitostech jednal Kristus způsobem, který přihlížejícím připadal zázračný. Tyto mimořádné 

činy - zázraky, pak probouzely víru, potvrzovaly příchod Božího království a dokazovaly tak 

Ježíšův božský původ. Můžeme je rozdělit do čtyř kategorií: exorcismy, léčení (uzdravování), 

vzkříšení a zázraky ukazující moc nad přírodními zákony. 

Exorcismy - Na čtyřech místech píše evangelista Marek, jak Ježíš vyhání zlé duchy: Mk 1,21-28;  

Mk 5,1-20;  Mk 7,24-30 a Mk 9,14-29. 

Léčení (uzdravování)  - Marek ve svém evangeliu popisuje 11 zázraků, při kterých Ježíš někoho 

vyléčil z určité nemoci např. uzdravení malomocného - Mk 1,40-45; vyléčení Petrovy tchýně - Mk 

1,29-31; uzdravení krvácející ženy - Mk 5,24-34; uzdravení slepého u Jericha - Mk 10,46-52 atd. 

Vzkříšení - V Markově evangeliu se vypráví pouze o jedné události, při které Ježíš vzkřísil člo-

věka. V Kafarnau vzkřísil dvanáctileté děvčátko - Jairovu dceru Mk 5,21-43. Kromě této události 

je ještě známé vzkříšení Lazara - Jan 11,1-44 a vzkříšení zemřelého syna vdovy v Naimu - Lk 

7,11-17. 

Zázraky nad přírodními zákony  - Marek popisuje ve svém evangeliu jen jedinou takovou udá-

lost, a to utišení bouře, o které si budeme povídat. Jinak známe z evangelií i další události např. 

proměnění vody ve víno na svatbě v Káně Galilejské, rozmnožení chlebů a ryb, prokletí fíkov-

níku a Ježíš kráčí po moři. 

Utišení bouře - Mk 4,35-41 

Téhož dne večer jim řekl: „Přeplavme se na druhou stranu!“ Opustili zástup a odvezli ho lodí, 

na které byl. A jiné lodi ho doprovázely. Tu se strhla velká bouře s vichřicí a vlny se valily na 

loď, že už byla skoro plná. On však na zádi lodi na podušce spal. Učedníci ho probudí a řeknou 

mu: „Mistře, tobě je jedno, že zahyneme?“ Tu vstal, pohrozil větru a řekl moři: „Zmlkni, utiš se!“ 

I ustal vítr a bylo veliké ticho. Ježíš jim řekl: „Proč jste tak ustrašení? Ještě nemáte víru?“ Zmoc-

nila se jich veliká bázeň a říkali jeden druhému: „Kdo to jen je, že ho poslouchá i vítr i moře?“ 

Téhož dne večer -  Temnota je obrazem smrti a nevědomosti, i když v Markově evangeliu nemá 

tento jasný význam jako v evangeliu podle Jana. Je zajímavá i zmínka o jiných lodích, které pluly 

společně s apoštoly. Ježíš nikoho neopouští, i když spí, nebo se zrovna nenachází na té či oné 

loďce. 

Strhla se velká bouře s vichřicí - Bouřky na Genezaretském jezeře nejsou výjimkou. Ve Starém 

zákoně je moře obrazem příšery, nepřátelské moci, která bojuje proti Bohu. Bůh nad mořem ale 

zvítězil při stvoření a rozdělil ho, aby stvořil a osvobodil svůj lid. Noc, bouře, voda - to jsou 

všechno obrazy smrti a člověk z ní potřebuje být zachráněn. 



On však ležel na zádi lodi a spal - Záď lodi je ta část, která se potápí jako první. Ježíšův klidný 

spánek nás jistě překvapí. Ježíš nevnímá bouřku, vlny a nemá ani strach ze smrti. Marek také 

píše, že Ježíš spí na podušce, což podtrhuje jistotu a klid Ježíšova spánku. Ježíšův spánek je plný 

klidu a pokoje, neboť je bez hříchu a Boha poslouchá. Klidná důvěra spícího Ježíše je v kontrastu 

se strachem učedníků, kteří ztrácejí víru. 

„Mistře, je ti jedno, že zahyneme?“ - Strach ze smrti je první starostí učedníků a také starostí 

naší. Strach je důvodem, proč apoštolové nevydrží a probouzejí Krista. Ve skutečnosti jsou to ale 

apoštolové a jsme to my, kdo spíme ve své víře. My potřebujeme probudit a být více zakotveni 

v Božím slově. 

Poručil moři „Mlč!“ - Ježíš vyhrožuje moři jako démonům. Zde vidíme ve-

likou podobnost s úryvkem exorcismu, vykonaném v synagóze v Kafarnau. 

Svým Božím slovem přikazuje moři, aby zavřelo ústa.  

„Proč se bojíte? Ještě nemáte víru?“ - Ježíš vyčítá apoštolům, že ještě nemají 

víru. Nejedná se zde o víru mesiášskou, ale o důvěru v Ježíšova slova, skrze 

která učinil už několik zázraků. Na tuto zkušenost museli apoštolové 

vzpomínat při hlásání evangelia mezi pohany, neboť právě tam se cítili 

často jako mezi rozbouřenými vlnami. 

Loďku, na které pluli apoštolové s Ježíšem, můžeme vnímat jako Církev, která působí na moři 

světa zmítaném rozličnými bouřkami. S námi je však Boží Syn, přítomen v našem společenství, 

který nám může kdykoli přispěchat na pomoc a pohrozit zlým silám. Strach je opakem víry. Ten 

kdo má víru, má naopak málo strachu. Ten, kdo má víru, svěřuje svůj život do rukou Božích.  

Bůh o nás ví, zná nás, má nás rád a volá každého jménem. 

Závěrečná modlitba 

Pane Ježíši, 

přeplavit se na druhý břeh 

nemusí být jen symbolem přejití do věčného života. 

Mnohokrát se musím přeplavit z břehu svého sobectví 

a nelásky na břeh Tvé lásky a služby. 

Když mě vybízíš k pohybu a přesunu na mé životní cestě, 

nemusí to znamenat, že to bude vždy v klidu a pohodlí. 

Ty se ale plavíš se mnou. 

Neposíláš mě na druhý břeh samotného. 

Plout od sobectví k lásce je těžké. 

Doráží na mne mnoho vln nepochopení, sebelítosti, odsuzování. 

Pane, prosím, zachovej moji víru. Amen. 

  



Sheila Michelle naší farnosti poslala pozdrav  

V únoru 2019 adoptovala na dálku naše farnost druhé africké dítě, konkrétně dívku se jménem 

Sheila Michelle Amito. Stejně jako Vincent Okello pochází z Ugandy a 1. října oslavila sedm let.  

Až 52 % Uganďanů žije pod hranicí extrémní chudoby. Je dobře, že díky štědrosti Vás, farníků, 

jsme mohli pomoci dalšímu dítěti žijícímu v krajní nouzi. Jde o pomoc zcela konkrétní – dítě 

(a potažmo i jeho blízcí) má co jíst a může chodit do školy.  

Jen připomeňme, že Sheila Michelle pochází z vesnice Paduny Payuta, která se nachází v blíz-

kosti města Gulu. Je katolického vyznání a jednou by se ráda stala zdravotní sestrou. Toho ne-

dosáhne nijak jinak než vlastní pílí a hlavně skrze naši finanční pomoc. 

Z dopisu, který naší farnosti zaslala prostřednictvím sociálního pracovníka, který má danou oblast 

v Ugandě na starosti, je patrné, jak se upřímně těší z pomoci, která se jí díky nám dostala. Píše v něm, 

že se raduje z naší pomoci a děkuje za to, že díky nám může chodit do školy. K děkovným slovům se 

připojuje i její vážně nemocná maminka. Sheila píše, že o prázdninách byla u babičky v místě zvaném 

Owalo. V dopise popisuje, co všechno pěstuje babička nebo maminka na zahrádce – např. mango, pod-

zemnici olejnou, sójové boby, kukuřici a fazole. Sheila Amitto končí svůj dopis tím, že všichni z její 

rodiny nám posílají pozdravy, děkují za projevenou pomoc a modlí se, aby nám všem Bůh žehnal! 

Naše farnost upřímně děkuje každému otevřenému srdci, kterému není lhostejný život druhých 

lidí! Pán je štědrý dárce a mírou vrchovatou oplatí tomu, kdo podá ruku každému z jeho malič-

kých. Žádný dobrý skutek u něj nezůstane bez povšimnutí.  

Upřímné Pán Bůh zaplať za vše, co každý z nás pro Sheilu Amitto či Vincenta doposud učinil! 

Bůh chce skrze nás přijít na svět 

V jedné ze svých promluv P. Vojtěch Kodet, který v roce 2018 navštívil i naši bolatickou farnost, 

říká: „Bohu stačí, aby skrze nás mohl přijít na tento svět.“ 

Žijeme v době, kdy Boží Syn přišel mezi nás. Je to doba milosti. Před dvěma tisíci lety se stalo 

cosi zázračného, výjimečného a ojedinělého: Boží Syn se narodil jako chudé bezbranné dítě, ne-

vinný a téměř všemi opuštěný za nás na kříži zemřel, vstal z mrtvých a vstoupil na nebesa. Bůh 

tedy žije s námi neustále! Žije v našich srdcích, ve vztazích, v rodinách. Dřívější generace lidí po 

jeho příchodu jenom toužily. My se můžeme doslova Pána Ježíše dotknout, můžeme naslouchat 

jeho hlasu, můžeme zažívat jeho blízkost. On sám přece řekl: „Já jsem s vámi po všechny dny až 

do skonání světa.“ (srov. Mt 28, 20)  

Boží Syn přišel mezi nás! Bohužel si toho mnozí lidé neváží nebo to považují za samozřejmé. 

Vždyť se do křesťanství přece narodili. Ale to, že On je mezi námi, živý a přítomný, že žije 

s námi svůj pozemský život, že se stal pro nás člověkem, to je tak veliká věc, nad kterou žasnou 

i andělé! A my jsme si na to zvykli, nám to zevšednělo… My jsme připomínku jeho příchodu na 



tento svět přehlušili kultem hmoty, komerce a nadbytku, které se na nás valí ze všech stran. Je 

těžké tomuto tlaku mnohdy odolat, je těžké ho ustát. Jak se říká: Často máme o Vánocích vše. 

Jen Bůh v tom není… 

Veliký Bůh se stal jedním z nás! Žil náš život podobný ve všem (kromě hříchu). Měl své lidské 

starosti, problémy, lidské city, zakoušel lásku a přijetí a také bolest z odmítnutí lásky a opuště-

nost, zakoušel zklamání, únavu, vyčerpání, smích i pláč, měl mozoly z práce… 

Bůh je stále mezi námi a zároveň zas a znovu přichází. Jakým způsobem? Každým odpuštěním 

druhému člověku, nabídnutým smírem, ochotou pomoci, zvládnutím různých situací, kdy se za 

Boha nestydíme a třeba i musíme snášet posměch pro naši víru, každým obnoveným vztahem, 

každým projevem milosrdenství, laskavým slovem, úsměvem, pohlazením… Způsobů příchodu 

Boha do našeho života je spousta.  

Chtějme, aby Bůh skrze nás mohl zas a znovu přicházet na svět! Každý den k tomu dává mnoho 

příležitostí! Upravme cestu do srdce, protože právě do toho našeho touží Bůh přijít! 

Přeji nám všem krásné, radostné, pokojné a především požehnané Vánoce plné blízkosti Boží i 

lidské!  

Pavlína Řehánková 

A Slovo se stalo Tělem a přebývalo mezi námi  

Bible a Duch Svatý 

Rorátní mše svaté budou v pondělí, úterý, čtvrtek a pátek v 06:30 hodin. Na rorátních mších sva-

tých se letos zaměříme na Ducha Svatého, 7 jeho darů a ovoce Ducha Svatého (9). Duch Svatý 

působí v Božím slově, proto je na každý den úryvek z evangelia toho dne. Tento úryvek je v sou-

vislosti s darem nebo ovocem Ducha Svatého.  

Letos budou děti tvořit knihu. Na rorátech dostanou text, kde bude čtverec s citátem – ten si 

vystřihnou a vlepí do „knihy“. Dostanou každý den úkol – pokud ho splní, čtvereček si vybarví, 

pokud ne, nechají ho bílý. Úkol bude i na středu, kdy roráty nejsou, dílek dostanou v úterý. Vy-

hodnocení rorátů bude na rorátní mši svaté v pátek 20. 12. 2019. 

Po rorátech bude snídaně ve školní jídelně, dávejte pozor při přecházení cesty, ráno je u školky 

silný provoz. Děkujeme!  

Dospělí se mohou na narození Ježíše připravit tak, že si přečtou evangelium toho dne a mohou 

o něm rozjímat. Ve čtvercích je vždy vybrán malý kousek z evangelia, který se týká daru nebo 

ovoce Ducha svatého. První čtverec je úryvek z nedělního evangelia, pak následuje pondělí až 

pátek. Požehnaný a klidný adventní čas. 



Bible – kniha Božího Slova 

Bůh se stane Tělem a bude přebývat mezi námi. Říká nám to Bible, prostřednictvím které k nám 

mluví Bůh. Bibli napsali lidé, ale inspiroval ji Duch Svatý, třetí božská osoba. Dělí se na Starý 

Zákon (46 knih) – napsán většinou hebrejsky a Nový Zákon (27 knih) – napsán většinou řecky. 

Naslouchejme úryvkům evangelií – radostných zvěstí, které nás na příchod Ježíše připravují. 

  



Jsem milované Boží dítě 

Na listopadovém modlitebním setkání společenství „Modlitby matek“ jsme se stejně jako jindy 

s důvěrou modlily za naše děti. Součástí modlitby je zamýšlení nad náhodně vybraným úryvkem 

z Bible – četly jsme úryvek z Matoušova evangelia 27. kapitola, 27. až 31. verš. 

„Vladařovi vojáci vzali Ježíše do vládní budovy a svolali k němu celou četu. Svlékli ho, přehodili 

mu nachově rudý plášť, upletli korunu z trní, vsadili mu ji na hlavu, do pravé ruky mu dali rá-

kosovou hůl, klekali před ním a posmívali se mu: „Buď zdráv, židovský králi!“ Plivali na něj, 

brali mu hůl a bili ho po hlavě. Když se mu dost naposmívali, svlékli mu plášť, oblékli mu zase 

jeho šaty a odvedli ho, aby ho ukřižovali.“   

Všechny nás tento úryvek rozesmutnil. Představily jsme si, jak je ponižující, když mi někdo plivne do 

tváře – jak bylo Pánu Ježíši, když toto zažíval? Vojáci byli v přesile, bili ho, posmívali se mu, pohrdali 

jím – to vše trpěl pro nás, pro mě. Jak velká je Jeho láska k nám! Za celou dobu nic neřekl, nebránil se 

– dokážu se i já takto chovat, když zažívám ponižování za to, že věřím Bohu? 

Zároveň jsme konstatovaly, že Pána Ježíše pár dní předtím zástupy oslavovaly jako izraelského 

krále, volaly mu „Hosana“ a za pár dnů jím pohrdaly a volaly „Na kříž s ním!“ Pán Ježíš při 

oslavování nezpychl a při pohaně nemalomyslněl. Dokázal být na „nule“. 

Sdělovaly jsme si navzájem své duchovní zážitky s osobním vztahem k Pánu Ježíši. Ladislav 

Heryán v poslední knížce „Sami na této zemi?“ uvádí, že člověk se stává tím, na co nejvíc myslí 

– tedy myslím-li často na to, že jsem milované Boží dítě, tak se jím stávám. 

V závěru jsme děkovaly našemu Pánu za společenství maminek, za důvěru, která mezi námi 

vládne.  

Poděkování 

V listopadu se v našem kostele konaly dvě brigády – jedna na přestavění lešení, druhá na jeho roze-

brání. Tentokrát dorazili muži na pomoc v hojném počtu. Proto bych jim chtěl za jejich práci podě-

kovat. Na brigádách byli: Leo Osmančík, Alois Slivka, Herbert Poruba, Oskar Duxa, Josef Jurášek, Jiří 

Kretek, Pavel Theuer, Jarek Korpas, Tomáš Wawrzinek, Jan Kupka, Kamil Sobek, František Florián, 

Stanislav Hanke, Marek Dominik, Zdeněk Řehoř, Pavel Bielak, Mikuláš Kunkel, Tadeáš Ballarin, 

Pavel Kramář, Jan Pavlík, Radim Plaskura, Petr Ševčík a Jiří Vehovský. 

Poděkování patří také ženám za úklid, a to nejen po brigádách, ale i během zednických prací: 

Alžběta Laborová, Helena Faltýnková, Renata Králová, Anna Haferová, Terezie Ratajová. 

Zároveň chci vyslovit poděkování všem, kteří se během posledních tří let podíleli na brigádách 

na stavění, přemisťování či bourání lešení v našem kostele a samozřejmě na jeho úklidu. 



Informace 

Adorace a pobožnosti: 

každá středa 
tichá adorace před Nejsvětější Svátostí Oltářní od 17:00 do 18:00  

(adorace nebude ve středu 25. 12.) 

1. čtvrtek v měsíci nebude 

1. pátek v měsíci 

6. 12, tichá adorace a možnost svaté zpovědi od 16:00 do 16:45; společná 

modlitba litanií k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu a svátostné požehnání; po 

mši svaté tichá adorace do 18:30 

3. pátek v měsíci nebude 

každá sobota 
půl hodiny před sobotní mší svatou pobožnost k Panně Marii, Matce 

ustavičné pomoci se zpěvy a litaniemi 

 

Setkání společenství: Návštěva nemocných: 

 

Sbírky:  

V sobotu 30. listopadu při večerní mši svaté a 

v neděli 1. prosince při obou mších svatých 

bude žehnání adventních věnců. Věnce 

k žehnání můžeme položit dopředu na stupínek pod obětní stůl. 

Na neděli 1. prosince připadá 1. neděle adventní, začátek nového liturgického roku. Pamatujme, 

že advent je ve své první části (do 16. prosince) především dobou přípravy na setkání s Pánem 

na konci časů, a teprve od 17. prosince časem přípravy na Slavnost Narození Páně. 

Od pondělí 2. prosince budou v našem kostele slouženy po celý advent rorátní mše svaté, a to vždy 

v pondělí, úterý, čtvrtek a pátek v 06:30 s adventním programem pro děti. Děti jsou po mši svaté zvány 

na společnou snídani do školní jídelny. Prosíme, aby si dospělí donesli na roráty své svíce, pro děti 

budou zajištěny. Srdečně zveme na tyto rorátní mše svaté všechny děti, především pak děti 3. tříd, které 

se připravují k prvnímu svatému přijímání a také jejich rodiče! Kromě 1. pátku v měsíci (6. 12.) 

nebudou po dobu konání rorát ve všední dny slouženy večerní mše svaté. 

V pondělí 2. prosince v 18:00 hodin se na faře uskuteční zasedání Farní pastorační rady. 

V pondělí 9. prosince budeme slavit Slavnost Panny Marie počaté bez poskvrny prvotního hříchu. 

Mše svatá v našem kostele bude v 06:30 hodin. Pamatujme, že se jedná o slavnost s doporučenou 

účastí na mši svaté. 

Schola  každá neděle v 09:00 

Ministranti 
5. 12. v 18:00 

13.-15. 12.(víkendovka) 

Podávající sv. přijímání 14. 12. v 18:00 

Společenství matek 2. 12. a 16. 12. v 18:00 

Společenství seniorů 17. 12. v 15:00 

6. 12. 

Družstevní, Sokolovská,  

Nádražní, K Hrázi, Jasanová,  

1. Máje, Hornická, Padoly 

30. 12. na Borové 

3. 1. 

2020 

Příkopní, Ratibořská, Luční, Slu-

nečná, Polní, Květinová, Svobody, 

Souběžná, Hlučínská, Lesní 

Na TV NOE 7. 12. a 8. 12. 

Měsíční na opravy 14. 12. a 15. 12. 



V sobotu 21. 12. se v kostele uskuteční brigáda na stavbu Betléma a vánoční výzdoby. Muži od 

08:00 hodin, ženy pak od 10:00 hodin.  

Před Vánocemi bude rozšířena možnost přistoupit ke svátosti smíření: 

 pátek  20. 12.  16:00 – 18:00 hodin 

 pondělí  23. 12.  14:00 – 17:00 hodin  

Mše svaté v době vánoční: 

 úterý 24. 12. - Vigilie slavnosti Narození Páně – v 14:30 hodin mše svatá pro děti 

s otevíráním Betléma 

 středa 25. 12. - Slavnost Narození Páně (povinná účast na mši svaté) – v 00:00 hodin 

půlnoční mše svatá, 08:00 hodin slavná mše svatá, 10:00 hodin slavná mše svatá 

 čtvrtek 26. 12. - Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka – v 08:00 hodin ranní mše svatá 

 úterý 31. 12.  - Svátek sv. Silvestra – v 16:00 hodin mše svatá na poděkování za přijatá 

dobrodiní v uplynulém roce 

 středa 1. 1. 2020 - Slavnost Matky Boží Panny Marie (povinná účast na mši svaté) – 08:00 

hodin za naše farní společenství, zvláště za ženy naší farnosti; v 10:00 hodin mše svatá 

Dětská mše svatá nebude v neděli 22. prosince, ale bude na Štědrý den – v úterý 24. prosince 

v 14:30 hodin. Jako tradičně to bude mše svatá s otevíráním Betléma. 

Poděkování patří všem, kteří se v letošním roce jakýmkoli způsobem zapojili do dění ve farnosti 

a přiložili ruku k dílu! Těchto ochotných lidí nebylo málo a každému z nich náleží upřímné - 

Pán Bůh zaplať!  

Úmysly mší svatých 

Po 2. 12.  06:30 Za + Roberta Bočka, + Hedviku Slivkovo a + manžele Fojtíkovy 

Út 3. 12.  06:30 Za + Jana a Hildegardu Lasákovy 

Čt 5. 12.  06:30 Za + Rudolfa Kocura a Annu Kocurovou a živou rodinu a duše v očistci 

Pá 6. 12.  06:30 Za + rodiče Kotzianovy, 4 syny, snachu a zetě a + rodiče Laborovy a Jana Skybu 

  17:00 Za + Bruno Moravce k 1. výročí úmrtí 

So 7. 12. 06:30 mariánská: Za + Alžbětu Dudovou k nedožitým 89. narozeninám a za + Rudolfa  

   Dudu k nedožitým 90. narozeninám  

  17:00 Za + Čestmíra Lasáka 

Ne 8. 12. 08:00 Za + Richarda Rataje k nedožitým 70. narozeninám, dva + bratry a rodiče,  

   + rodiče Dudovy a syna 

  10:00 dětská: Za + Annu Bujochovou k 10. výročí úmrtí 

Po 9. 12.  06:30 Na poděkování za dar života s prosbou o další Boží požehnání a ochranu Panny  

   Marie Ustavičné pomoci 

Út 10. 12.  06:30 Za + Kristinu Vitáskovou k 1. výročí úmrtí 

Čt 12. 12.  06:30 Na poděkování Pánu Bohu za 90 let života a za + manžela, + syna a příbuzné 

Pá 13. 12.  06:30 Za + Marii Vavřínkovou, manžela a za živé a + příbuzné 

So 14. 12. 17:00 Za + Martu a Evalda Kolkovy, dceru a zetě 

Ne 15. 12. 08:00 Za + Josefa Mrkvu, rodiče z obou stran a za + sourozence a za živé rodiny do  

   ochrany Matky Boží 

  10:00 Za + Martina Sněhotu 



Po 16. 12.  06:30 Za + Jiřího Buriana, rodiče a za živé rodiny 

Út 17. 12.  06:30 Za dar života a za živé rodiny do ochrany Boží 

Čt 19. 12.  06:30  

Pá 20. 12.  06:30  

So 21. 12. 16:00 Za živé i zemřelé občany Bolatic a Borové 

Ne 22. 12. 08:00 Za + manžela, 2 sestry a rodiče z obou stran 

  10:00 Za + Adélu a Štěpána Hartošovy, za živé rodiny a duše v očistci 

Po 23. 12. - - - - mše svatá nebude 

Út 24. 12.  14:30 dětská s otevíráním Betléma: 

St 25. 12.  00:00 

  08:00 

  10:00  

Čt 26. 12.  08:00 Za + P. Antonína Lanču (20. výročí úmrtí) 

Pá 27. 12. 17:00 Za + Josefa Sněhotu k 1. výročí úmrtí 

So 28. 12. 17:00 Za + Edmunda Řehánka k 1. výročí úmrtí 

Ne 29. 12. 08:00 Za + Dorotheu Šoltysovou, manžela, syna a za živé rodiny do ochrany Matky Boží 

  10:00  

Po 30. 12.  17:00 Borová:  

Út 31. 12.  16:00 Na poděkování za uplynulý rok 
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OBEC BOLATICE ZVE: 

 

 

Jakub Jan Ryba 

(1765 – 1815) 

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ  

Hej, mistře.. 
 
                             

                                                                                                       

 

Účinkují: 
Smíšený pěvecký sbor P. Cypriana Lelka – Dolní Benešov 

Komorní orchestr – Dolní Benešov 

Anna Wolak – soprán, Tetiana Hryha – alt 

Petr Němec – tenor, Petr Urbánek – bas 

Diriguje: Jonáš Harman 

 
Neděle 29. 12. 2019 od 15.00 hod. 

Kostel sv. Stanislava Bolatice 



 

 


